



Carta de menús Reggina Trattoria

https://carta.menu Lateral Sur Del Acceso Este 1253, San José, Argentina (+54)2614327247 - https://es-es.facebook.com/RegginaTratoria

Aquí encontrarás el menú de Reggina Trattoria en San José. Actualmente hay 16 platos y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a User de Reggina Trattoria: Excelente atención y servicio. Precio muy acorde a la calidad de la comida. La provoleta fue la mejor que he probado en muchísimo tiempo, la cocción de la pasta y la salsa sublimes... la atención del mozo muy servicial. Muy recomendable! leer más. Los instalaciones en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas. Lo que no le gusta a User de Reggina Trattoria: La comida exquisita el lugar es bueno y la atención de las mozas regular en su trato y amabilidad no sonríen ni en pedo y te apuran para que te vallas del lugar. Solo mejoren en la atención. leer más. Si después de terminar el trabajo aún quieres una cerveza y pasar tiempo con amigos, Reggina Trattoria de San José es un buen bar, y te espera clásica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta.

Carta de menús Reggina Trattoria



Süße Desserts

TIRAMISU

Platos principales

LASAÑA

Spaghetti

CREMA

Gnocchi

GNOCCHI

Tapas Calientes - Warme Tapas

CHORIZO

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

ITALIANO

POSTRE

Este tipo de platos se sirven

PASTA

PEZ

POSTRES

Ingredientes utilizados

CARNE

CARNE DE CERDO

SALMÓN

CRUDO

PAPAS

Carta de menús Reggina Trattoria



Reggina Trattoria

Lateral Sur Del Acceso Este 1253, San José, Argentina

Hecho con carta.menu

Horario de apertura:

Martes 11:00-15:00 Miércoles 11:00-15:00 Jueves 11:00-15:00 Viernes 11:00-15:00 Sábado 11:00-15:00 Domingo 11:00-15:00